



BIOGRAFIJA

Ime i prezime: Sanja Škorić

Orcid broj: 0000-0001-6256-3026

Obrazovanje:

Pravni Fakultet u Novom Sadu, smer unutrašnjih poslova: 1998. godine, diplomirala u martu 2003., prva u svojoj generaciji i stekla zvanje diplomirani pravnik unutrašnjih poslova.

Pravni Fakultet u Novom Sadu, privredni smer magistarskih studija: 2003. godine, dok sam magistarsku tezu, pod naslovom: „Zloupotreba dominantnog položaja na tržištu“ odbranila 2009. kod prof. dr Stevana Šogorova i stekla akademski naziv magistra pravnih nauka.

Doktorsku disertaciju, pod nazivom „Uticaj poslovnog imena privrednog društva na njegovo poslovanje“, odbranila 2016. godine na špravnom fakultetu za privredu i pravosuđe u Novom Sadu.

Radno iskustvo:

2004-2006 – „NS –GROUP“ Nekretnine na poslovima diplomiranog pravnika, koji su podrazumevali pravna provera nekretnina, izrada ugovora povezanih sa nekretninama, izjava, potvrda i sl. Zastupanje poslodavca na sudu, parnični postupak naknade štete.

2006-2016 – Pravni fakultet za privredu i pravosuđe u Novom Sadu, sekretar fakulteta: pravni poslovi povezani sa izradom statuta i opštih akata, radnopravni poslovi (izrada ugovora o radu, potvrda, rešenja i sl.), rad na akreditaciji fakulteta, organizacija administrativnog osoblja fakulteta, izrada zapisnika sa sednica Saveta, Nastavno – naučnog veća i sl.

2016 – sada – Pravni fakultet za privredu i pravosuđe u Novom Sadu, nastavnik (5 godina u zvanju docenta, pa u zvanju vanrednog profesora): organizovanje predavanja i ispita iz nastavnih predmeta Radno pravo, Kolektivno radno pravo, Privredno pravo, Pravo privrednih društava i Finansijsko pravo, na osnovnim, master i

doktorskim akademskim studijama. Mentor na master i doktorskim studijama. Učesnik na različitim domaćim i međunarodnim projektima, na domaćim i međunarodnim konferencijama.

Počev od 2022. godine izabrana za prodekana za nastavu na Pravnom fakultetu za privredu i pravosuđe u Novom Sadu (organizovanje nastave na fakultetu, prijema bruća i master studenata, organizacija ispita i dr.)

Kompetencije i sposobnosti:

Od 2017. godine recenzent za visoko obrazovawe u Republici Srbiji;

2018. godine, registrovana pri Ministarstvu pravde Republike Srbije kao ovlašćeni posrednik – medijator;

2019. godine član Društva književnika Vojvodine;

2021. godine izabrana za stranog eksperta za visoko obrazovanje u Crnoj Gori;

2021. godine izabrana za Miritelja pri Republičkoj Agenciji za mirno rešavanje radnih sporova;

2021. godine, rukovodilac Centra za medijaciju i mirno rešavanje sporova na Pravnom fakultetu za privredu i pravosuđe u Novom Sadu u okviru kojeg se sprovodi osnovna i specijalizovane obuke za posrednike – medijatore.

Autor preko 70 naučnih i stručnih radova u zemlji i u inostranstvu.

Suosnivač Udruženja građana IDEJNA MREŽA Novi Sad, koje sprovodi različite ekološke, edukativne i kulturne projekte samostalno i sufinansirane od strane Pokrajinskih sekretarijata i Grada Novog Sada.

Udruženje izdaje i stručni onlajn časopis MREŽA IDEJA, čiji sam glavni i odgovorni urednik.

Poznavanje stranih jezika:

Engleski jezik Cambridge C1 Advance level od 2020. godine

Ruski jezik – osnovno znanje

Nemački jezik – osnovno znanje

Kursevi i seminari:

Osnovna i specijalizovane obuke za posrednike – medijatore, obuke organizovane za recenzente za visoko obrazovanje, obuke organizovane za miritelje i arbitre, obuka za digitalni marketing itd.

Priznanja i druga dostignuća:

Dobitnik različitih nagrada za prozu i poeziju u zemlji i u inostranstvu.

Interesi i hobiji:

Pisanje (objavljeno preko 10 knjiga proze i poezije za decu i odrasle), putovanja, organska proizvodnja hrane, crtanje i slikanje.

Ostale informacije:

Majka troje dece i aktivni vozač B i A kategorije.